



平成 26 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社 ビジネス・ブレイクスルー
代表者名 代表取締役社長 大前 研一
(コード番号 2464 東証マザーズ)
問合せ先 代表取締役副社長 伊藤 泰史
(TEL. 03-5860-5530)

(訂正)「自己株式の取得に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 16 日に発表いたしました「自己株式の取得に関するお知らせ」について、以下のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

【訂正前】

(ご参考) 平成 26 年 4 月 30 日時点の自己株式の保有状況

- ・発行済株式総数 (自己株式を含む) 126,669,800 株
- ・自己株式数 1,218,276 株

【訂正後】

(ご参考) 平成 26 年 4 月 30 日時点の自己株式の保有状況

- ・発行済株式総数 (自己株式を含む) 12,669,800 株
- ・自己株式数 1,218,276 株

以 上